



Baccalauréat Professionnel
 
Maintenance des Systèmes de Production Connectés 



DOSSIER TECHNIQUE ET RESSOURCES
PALETTIC




Épreuve E2 - PREPARATION D’UNE INTERVENTION 





Durée : 2 heures







PRESENTATION GENERALE DU SYSTEME

Le Paletticc se situe en fin de chaîne de production et de conditionnement pour empiler des cartons sur une palette de livraison. Les cartons sont disposés par rangées de 2.
	Le synoptique représenté sur la figure 1 schématise le processus de mise en palette des cartons et recense les différents sous-ensembles fonctionnels constituant le système.




[image: ]



Caractéristiques fonctionnelles et techniques :

· Dimensions des cartons :	500/250 mm (hauteur paramétrable de 130 à 150 mm).
· Masse des cartons :	comprise entre 2 kg et 7,5 kg.
· Nombre de rangés :	paramétrable de 1 à 5.
· Cartons par rangées :	2.
· Cadence :			3 cartons/min.
· Modes de marche :		Manuel - Pas à pas - Automatique. 
· Energies utilisées :		Electrique (380 V triphasé) et pneumatique (6 bars).
· Automate :			TSX 17-20 + module d’extension E/S.


ANALYSE FONCTIONNELLE

Fonction globale – Niveau A-0 :

[image: ]

Niveau A0 : 

Remarque : seules les relations avec la partie opérative sont complètement représentées.

[image: ]


Diagramme FAST :
[image: ]




	Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systèmes de Production Connectés 
	PALETTICC
	DTR

	Épreuve E2 – Préparation d’une intervention
	Durée : 2h
	Page 1/19



	Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systèmes de Production Connectés 
	PALETTICC
	DTR

	Épreuve E2 – Préparation d’une intervention
	Durée : 2h
	Page 19/19



[image: ]
[image: ]













































[image: ]




















































[image: ]

















































[image: ]






[image: ]

[image: ]






[image: ]






















































Demande d’intervention extraite de la GMAO de l’entreprise :






















Extrait des stocks (GMAO) :

	Désignation
	Référence
	Quantité

	
	
	Stock
	Minimale (1)

	Relais de protection thermique 0.18 / 0.25
	3RU2116-0CB0
	6
	1

	Relais de protection thermique 0.28 / 0.4
	3RU2116-0EB0
	2
	1

	Relais de protection thermique 0.45 / 0.63
	3RU2116-0GB0
	1
	1

	Relais de protection thermique 0.9 / 1.25
	3RU2116-0KB0
	3
	2

	Relais de protection thermique 1.8 / 2.5
	3RU2116-1CB0
	2
	1

	Support de raccordement pour relais thermique taille S00
	3RU2916-3AA01
	5
	3

	Support de raccordement pour relais thermique taille S0
	3RU2926-3AA01
	7
	2

	Support de raccordement pour relais thermique taille S2
	3RU2936-3AA01
	4
	2


(1) Quantité minimale déclenchant la commande du composant en stock.









[image: ]Extrait du catalogue ABB (Relais de protection thermique et accessoires de montage) :

[image: ]




[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
image4.jpg
Energies : Configuration :
-électrique - hauteur des cartons
-pneumatique - nombre de rangées

Dialoguer

Gérer les
signaux

Pupitre
voyants T

Automate

Palette

Cartons

Ordres
opérateur

énergies

Sectionneur,
transformateurs,...

Ranger et empiler
sur palette

Partie opérative

PALETTICC

Réglages

Informations

Palette
de cartons




image5.tif
Ile1 / Joueyo

Juswa|euOZLIOY
ULBA Heysuel] 1eoe|deq
9438 veld
yoddng
seping
au9|rewId / uoul
najonpay JUBWS|EOILIBA
Inajoly e 1eoe|daqg
6438 €eld
|te1 / mejos poddng uonejol Inssuaygid
UURA op swglsAg 3] J8j0Ad
[ZES [ZIE]
Ite1 /joueyn suopes suopes
ULBA @ould s9| S8 Jalgysuel]
€438 €1d
yoddng
8
Jles /30ueyD suoleo
ETN inessnod Z 1adnoin
243s [AE]
podang
seping
8101N02 / BIiNod
xnesjnoy suoped suoped
inajop Inakouo) sa] Jeoeidaq so| Josmaled
1438 XE] dd
Suesoduwion 9/00SSE [ULIOJOUOY

8jquiasus snos





image6.png
Console

Butée basse

Guide Crémaillere
Couronne
Rampe —
Motoréducteur
Plague pal /
|
11
1 AY
o I b
o
o o :a
o ( F
H H—— ]
(o]
O O O
(0]
(o]
Unité de roulement concentrique
Profil vertical -
Rep | Nbr Désignation Matiere Observations
Ech: 1:3|E—{®)| L.P. de CHASSENEUIL | Le 23 décembre 2007
m ELEVATEUR Dessiné par : BARTHOU F.
PALETTICC

6 | 7




image7.png
1 | 2 | | 4 i 5 | 6 | 7 | 8
1 3 6 7 2 31, 26, 27, 28 35,36 25 34 32 33
oy | B
i
_\ 18 \% IR
- 7V26 Y = d
o 19 '
= - e
-, N
' s o =
=8 23 ‘24 21 9 |
G-G
\ ] ol
0) — l
= \\\4a\J
an ﬁ "
Rep | Nbr Désignation Matiere Observations
Ech: 3:4|—}{)| L.P. de CHASSENEUIL | Le 26 décembre 2007
m M oto réd u cte ur Dessiné par : BARTHOU F.
n Minibloc MVBE
1 2 L[ ] | \ | 6 | 7 8




image8.png
14 D-D
1
A,
,,,,,, e
: 1 '{\\l\\\§\?\\\§\
— -
—
Détail F
Ech2:1 E-E
12
s 13
% :\ 10
S\ 7 =
+ / 11
9
— Rep | Nbr Désignation Matiere  |Observations
Ech: 3:4|E—{&O)| L.P. de CHASSENEUIL | Le 26 décembre 2007
m M OtO réd u Cte ur Dessiné par : BARTHOU F.
n Minibloc MVBE
2 3 I | [ ] | 6 | 7 8





image9.png
— 31 26 15 A_ 18 19
7 :
[+
= 7/
NG
" \ o
’Q 27 29 17

AN

3
N

N

i

S

W

Rep | Nor

Désignation

Matiére

Observations.

Ech: 11[ @

L.P. de CHASSENEUIL

Le 26 décembre 2007

'W Arbre de sortie
Motoréducteur MVBE

Desntpor BARTHOU £

F

I_I_I_I_\LI_LAI

5

T

7

3




image10.png
Motoréducteur Minibloc MVBE





image11.png
36 | 2 |Visatéte hexagonale - M8x16 ISO 4017
35 2 |Rondelle plate - M8,M NF E 25-514
34 | 1 |Doigt
33 | 1 |Vis atéte hexagonale - M3x10 ISO 4017
32 | 1 |Rondelle plate - M3,M NF E 25-514
31 1 |Couronne Z=60;m=2
30 | 1 |Goupille élastique, 6 x 30 ISO 8752
29 | 1 |Clavette paralléle, forme A, 6x6x86
28 | 4 |Vis atéte cylindrique a 6 pans creux - M5x25 ISO 4762
27 | 4 |Rondelle élastique, W5 NF E 25-515
26 | 1 |Arbre plein rapporté
25 | 2 |Ecrouaencoches - M20 x 1 ISO 2982
24 | 1 |Roue creuse Z =40
23 | 1 |Clavette paralléle, forme A, 3x3x15
22 | 1 |Pignon arbré Z=11
21 | 2 |Entretoise du pignon arbré
20 | 2 |Roulement6301-2Z
19 | 1 |Clavette paralléle, forme A, 6x6x20
18 | 1 |Arbre creux
17 | 1 |Roue Z=66
16 | 2 |Entretoise de l'arbre creux
15 | 2 |Roulement 6006-2RS1
14 | 2 |Jointalévre, type IEL, 30x45x8 Paulstra
13 | 2 |Pied de positionnement, 6x16 ISO 8734
12 | 1 |Couvercle
11 | 1 |Jointplat
10 | 446 |Vis a téte cylindrique a 6 pans creux - M8x16 ISO 4762
9 1 |Socle
8 1 |Carter
7 3 |Ecrou hexagonal - M5 ISO 4032
6 3 |Goujon - M5
5 1 | Goupille élastique, 3x16 1ISO 8752
4 1 |Vis sans fin 2 filets
3 1 |Joint moteur spécial, 15x50x6 Leroy Somer
2 1 |Arbre moteur
1 1 |Moteur électrique
Rep | Nbr Désignation Matiére Observations

Lycée Professionnel P. A. CHABANNE 16260 CHASSENEUIL

Ech:

[=Re)

Motoréducteur Minibloc MVBE

1™,





image12.png
Fichier Edtion Affichage Signer Fenétre Aide

Accueil  Outils DTR - Banc de pom... Dossier technique -... DT5.PDF Documents constru... X Se connecter

w e B8 Q ® @ ' B2 & HWQ & H e

Rechercher “Tracer une ligne’

LEROY® i3 Exporter un fichier PDF © ~
SOMER .

Adobe Export PDF @

Convertissez des fichiers PDF au format
Word ou Excel en ligne.

Sélectionner un fichier PDF

Documents ..ucteur.pdf x

Convertir au format

Microsoft Word (*.docx) @

Langue du document
Frangais Changer

Modifier le fichier PDF
Créer un fichier PDF M
Commentaire

Bl Combinaison de fichiers

Convertissez, modifiez et signez

MINIBLOC MVBE

Motoréducteur combiné a roue et vis
et engrenages paralleles

@ 17°C Trésenso

P Taper ici pour rechercher




image13.png
[8) Documents constructeur.pdf - Adobe Acrobat Reader DC (64-bit)
Fchier Edtion Affichage Signer Fenétee Aide

X

Accueil  Outils DTR - Banc de pom... Dossier technique ... DT5.PDF Documents constru.. X @ A Seconnecter

w e B8 Q ®© 2 B2 & uWQ a =5 a

Rechercher “Tracer un rectangle”

| Sélection Dimensions

O B Exporter un fichier PDF © ~
TYPETRIPHASE -
-
o .
desortie  Réduction Adobe Export PDF b
o
60 21 Convertissez des fichiers PDF au format
—
s £l Word ou Excel en ligne.
s
345 Sélectionner un fichier PDF
e —
=
T Documents ...ucteur.pdf X
=

Convertir au format

© % Microsoft Word (*.docx) 9
77

Langue du document
Frangais Changer

s
asamin - 230480450

>
Convertir

E2 Modifier le fichier PDF

[R créer un fichier PDF v

B commentaire

Bl Combinaison de fichiers

Frm E Convertissez, modifiez et signez
e ; électroniquement des PDF
" formulaires et contrats

P Taper ici pour rechercher

Trés ensoleillé





image14.emf
DEMANDE D¶INTERVENTION

N° AB-152-58-2022

Date: 29/09/2022 Demandeur: PRODN2 Atelier: Finition / Emballage

Topologie: PALETTICC Urgence:  A TRAITER

Objet: 

Suite au changement du motoréducteur de l¶élévateur du PALETTICC. Il faut procéder à la 

vérification et / ou au changement des éléments de protection du moteur 

Temps imparti pour l¶intervention: 2h00

Signature du 

demandeur:


Microsoft_Visio_Drawing.vsdx
DEMANDE D’INTERVENTION
N° AB-152-58-2022
Date: 29/09/2022
Demandeur: PRODN2
Atelier: Finition / Emballage
Topologie: PALETTICC
Urgence:  A TRAITER
Objet: 

Suite au changement du motoréducteur de l’élévateur du PALETTICC. Il faut procéder à la vérification et / ou au changement des éléments de protection du moteur
Temps imparti pour l’intervention: 2h00
Signature du demandeur:



image15.png
3RU2116-4AB0 3RU2116-4ACO 3RU2126-4FB0 3RU2126-4ACO
Taile du Classe de Courant de réglage  Protection contre les CL Bornesavis & CL Bomesaressort (e0)
con-  déclenchement  du déclencheur de  courts-circuiits avec. nn|
tacteur surcharge en fonction fusible, coordination de
du courant type '2", classe de
service gG*)
N° d'article Prix N° darticle Prix

CLASSE A A par PU par PU
Taille S00
S00 10 05 > 3RU2116-0ABO B 3RU2116-0ACO

10 1 > 3RU2116-0BBO B 3RU2116-0BCO

10 1 > 3RU2116-0CBO 8 3RU2116-0CCO

10 16 > 3RU2116-0DBO B 3RU2116-0DCO

10 2 > 3RU2116-0EBO B 3RU2116-0ECO

10 2 > 3RU2116-0FBO B 3RU2116-0FCO

10 2 > 3RU2116-0GBO B 3RU2116-0GCO

10 4 > 3RU2116-0HBO B 3RU2116-0HCO

10 4 > 3RU2116-0JB0 B 3RU2116-0JCO

10 4 >  3RU2116-0KBO B 3RU2116-0KCO

10 6 >  3RU2116-1ABO B 3RU2116-1ACO

10 6 > 3RU2116-1BBO B 3RU2116-1BCO

10 10 > 3RU2116-1CBO B 3RU2116-1CCO

10 10 > 3RU2116-1DBO B 3RU2116-1DCO

10 16 >  3RU2116-1EBO B 3RU2116-1ECO

10 20 > 3RU2116-1FBO B 3RU2116-1FCO

10 20 > 3RU2116-1GBO B 3RU2116-1GCO

10 25 >  3RU2116-1HBO B 3RU2116-1HCO

10 35 > 3RU2116-1JB0 B 3RU2116-1JCO

10 35 > 3RU2116-1KBO B 3RU2116-1KCO

10 40 > 3RU2116-4ABO B 3RU2116-4ACO





image16.png
W Tableau de sélection et références de commande

Version Taille CL N° darticle Prix PU(U,  UDC" GP
parPU  J M)

Support de raccordement pour montage séparé

‘Support de raccordement pour relais de
surcharge avec bornes a vis.

pour installation séparée du relais de surcharge ; S00 >
fixation par vis et encliquetage sur 0 >
rail DIN symétrique

s2 >

‘Support de raccordement pour relais de

3RU2916-3AA01 surcharge avec bornes a ressort
pour installation séparée du relais de surcharge ; S00 B
fixation par vis et encliquetage sur 0 B

rail DIN symétrique





image17.jpg
s
Tou:
| 18%a08n
o

FU3 (05A/Am) 34

s - P O 220vac aim
| 23 ey Mo
c I B gAlAm
= RHRMIAN g o
o e 2 - %924y ac sorte
H automate
= H Y 0s0)
A
n 2 FUB OSA/AM) 35
4 FU2(05A/Am) 5y g l—‘/—>m’°’z4vncem
e S ” : 56 automate
or H " 8 { - » ©2:0)
b g

FUT @ATAm)
oD (048) 24 vOC Sorves

2 H 413 (pug) Womae

2 FUS RATAM) 4
-

* 20 B

Ny e
(1A7Am)

24 Aim
Termnal dans

Moteur Convoyeur pgy
26V115W

Folio 1/5




image18.png
Entrées TSX 1
100 101 102 103 104 105 106 107 108 10.10 10.11
ov | [aav o [o][2][s][a][s][s][7][s][o] ][] ) [
7a n
)
hvh P S A
& I A A N I Circuit Imprimé.
foo Codeur
o) 2
e
Bl Lo Lo Los e Jor Lon Lo Joo TN S P PP S PN T P P FoERE R
¢ (T T T (T] T [T T R
L =T
o L - Codeur Moteur
x 2 E élévateur
o L = 2

Catons surpate
Pinca cwvers

Pinca b

Rotation 0

Rotation 90"
Trndetpostanprse
Trndot postondésose
Poussar T
Poussar Repos

Folio 2/5




image19.png
Folio 3/5

TSX2

_ : 2 ¥ s ey sod
et - otroo s
g 878
o B g
il
¥
" 5 ooy
i wan
ou m,\ wvms
s i
w0 i, oo

of1w0f1[12]13[1a[15[16]17]18]10]20]21

L

RS

8

noteng sutuo soud

e
3

Entrées

©

> .
SRR

&

20

ov

5 [P—
o 5 - 7 z A ey Seseid
2B Al comzumm
oo B [ra—
Lo ol suue saueseid
L —
o 2t ki ey
- L frp—
B
B

&

3

T

©20)
(020




image20.png
==
e N I
% s s o/
S s S =
— oot iy o
3 o &
LE W :
e
L 6wy E
= o]
ik
3 o
M €6 ) ]
I g
L3 . 6w T
= H
3 .
s Bk P
ol .
7l .
8
o b= 4,
A
s Ll F
Sl B
3
LR
° 22
LT e P B
e
Ealcalia
3 |
5| 5|
A B B

omRu0na

inossncd ouos

esuduomodsejsuelL

[Er—

06 vy

(onssrenu)
Lo woney

pp—

a0

Folio 4/5




image21.png
36 53 KM1E4

T h = » 044
s3 L
G/ J ) Sorties Tsx1
5| " un ‘m ‘uu ‘m ‘ms ‘mﬁ 007
- | L i It R Gl
o N e al:als Jw] [«][=][<]["
e \ F F F F T g g g g
(o B an|
(222 LB ks ls
B [~ |« ad ') 60 60
o L\ 3
0 M B - L
\ sar FA L I A
o . 3 i
. A
[
s 8 [
\ o
B @ P - R A
. e T T fe
‘. [22 (22 2 2
s
e o i oz [om] [owr] [
@) = o - 2| — > 04
‘Sous ensin Waeensenis  Ensees Ditas  Comoyer  Motie Descme PV GV
Bhaw | Bl

Folio 5/5




image2.jpg
Axe du poste de prise

Systéme

de rotation

Transfert

Elévateur /: ~

Pousseur

Axe du poste de dépose

Paiette




image3.png
Configuration  Réglages

Energies électrique Ordres opérateur
et pneumatique
w cl R E
Palette
PALETTISER —
Cartons Des cartons Palette de cartons
_— —
AD

f

PALETTICC




